
 

 

 
 

Паралия Катерини и Метеора, Гърция 
 

                                         16-18.10.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 
Отпътуване с автобус в 06:00 ч. от Начална спирка Перник, 06:15 ч. от спирка 

“Бучински път” – Перник. Преминаване на ГКПП Кулата-Промахон. Почивка за 

кафе и ползване на тоалетна веднага след преминаване на граничния пункт. 

Пристигане в град Солун около 10:00 ч. Ще имате възможност да разгледате: 

Бялата кула - това е символът на Солун и отправна точка за всички посетители. 

Издига се на самия бряг на града, напомняйки за старите времена. През XIX в. е 

била затвор, а сега е музей за изкуство и история; Площад Аристотел - най-

впечатляващият площад в Солун. Тук може да намерите сгради по европейски и 

колониални модели, както и кафенета и магазини. Тук се състоят всички големи 

събития в града; Църквата Свети Димитър – най-голямата православна църква в 

Солун. Светецът е покровител на града, а в църквата се намират мощите на 

светията. Първоначалната църква е построена през 313 г. След това е била 

унищожавана два пъти от пожар, но през 1948 г. е напълно реставрирана и 

обновена по оригиналните чертежи. Свободно време за разходка и пазар. 

Възможност за кратка разходка с корабче с продължителност около 30 мин. 

(Качването на корабчето е безплатно, но на място трябва да си поръчате напитка, 

като минималната консумация е около 10 €). Отпътуване към Паралия Катерини. 

Настаняване в хотел Mediterranean Resort 4★ – уютен и елегантен хотел, 

разположен в сърцето на Паралия Катерини, очарователно курортно градче на 

Олимпийската ривиера. Хотелът предлага отлични условия за пълноценна 

почивка и комфортен престой. На разположение на гостите са бар, ресторант, 

фитнес център, сезонен открит плувен басейн и безплатен Wi-Fi. Всички стаи са 

климатизирани, оборудвани с гардероб и телевизор с плосък екран, а някои 

разполагат и с балкон. Свободно време за почивка и плаж – насладете се на 

слънцето, морето и спокойната атмосфера на Олимпийската ривиера. Вечеря. 

Нощувка. 



2-ри ден: 
Закуска. След закуска отпътуване за едно от най-величествените и свещени места 

в Гърция – Метеора. Метеора е уникална природна и духовна местност, в която 

се издигат седем манастира, устремени към небето, кацнали върху отвесни скали 

на височина около 400 метра. Намира се на около 180 км от Паралия Катерини и 

е включена в Списъка на световното наследство на ЮНЕСКО. Историята на 

Метеора започва през XIV век, по време на османските нашествия, когато 

гръцките монаси търсят убежище и създават своите манастири високо в скалите 

– недостъпни за врагове и дълбоко свързани с Божията воля. Първоначално са 

съществували 24 манастира, но до наши дни са се запазили само седем, от които 

шест са действащи и отворени за посетители. По време на нашето посещение ще 

разгледаме три от най-впечатляващите манастири: Манастир „Преображение 

Господне“ (Големият Метеор) – основан през 1340 г. от свети Атанасий 

Метеорски. Това е най-старият, най-големият и най-важният от всички 

манастири, издигнат на най-високата скала.; Манастир „Св. Варлаам“ – вторият 

по големина манастир, изграден през XVI век от двама монаси върху мястото на 

стар параклис, построен от отшелника Варлаам.; Манастир „Св. Варвара – 

Русану“ – красив женски метох, известен със своите градини и с изключителното 

си разположение върху отвесна скала. Основан е през първата половина на XVI 

век от братята Йоасаф и Максим от Янина. Входните такси за манастирите се 

заплащат на място. Свободно време за разходка и снимки. Отпътуване за Паралия 

Катерини. По пътя ще направим кратка спирка при параклиса на Света Петка, 

сгушен сред живописна природа. Това свято място е известно със своята 

чудотворна вода, за която се вярва, че има лечебна сила. Посещението там ще ни 

даде възможност за кратка почивка и докосване до духовността на православната 

традиция. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 

 

3-ти ден: 
Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване към град Едеса - очарователен 

град, прочут със своите водопади и богато историческо наследство. Разположена 

на скалисти тераси над река Водопад, тя предлага прекрасна гледка към 

каскадите, които ѝ придават неповторим чар. Името „Едеса“ произлиза от 

фригийската дума за вода, а в някои славянски езици градът е познат като Воден. 

Центърът му е истински оазис – с пешеходни алеи, зелени градини и 

впечатляващи водопади, които му носят прозвището „Градът на водопадите“. 

Днес Едеса съчетава природна красота и историческа атмосфера – идеално място 

за разходка, почивка и вдъхновение. Ще имате около 2 часа свободно време за 

разходка и обяд, за да се насладите на красотата на града и местната кухня. 

Отпътуване за градовете по маршрута. 


